



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 2 Smlouvy o Partnerství s finančním příspěvkem

Projektový záměr partnera

Název projektu	Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji I
Partner projektu	Střední škola a vyšší odborná škola aplikované kybernetiky s.r.o.

Partner 11 bude zapojen do realizace aktivity Podpora polytechnického a odborného vzdělávání a Podpora čtenářské a matematické gramotnosti žáků 2. stupně základních škol se slabšími výsledky, kteří se nepřipravují k přijímacímu řízení na střední školy, a žáků středních škol v oborech středního vzdělání a středního vzdělání s výučním listem.

Bude navázána spolupráce se ZŠ a MŠ; učitel SŠ navštíví ZŠ a přiveze s sebou vhodnou techniku pro propagaci určité polytechnické oblasti (fyzikální experiment, model technického zařízení ovládaného počítačem, zařízení pro práci se zvukem a obrazem apod.) Učitelé ZŠ i žáci budou instruováni k práci s mobilním zařízením. Je počítáno až s cca 50 výjezdy za projekt, budou zapojeni žáci a studenti školy partnera. V aktivitě bude využívána sada 15 tabletů, její pomocí bude realizována podpora čtenářské gramotnosti a zjišťována zpětná reakce žáků.

Předchozí podaktivita je doplněna prázdninovými workshopy. Po dobu 7denních setkání v rámci letních prázdnin (2x za rok, 6x za dobu projektu) bude poskytnuta možnost věnovat se oblasti, která žáka či učitele ZŠ zajímá. Nabízené aktivity jsou např. multimediální technika, robotické stavebnice, laboratorní sety apod.

Na aktivitu Návštěvy školy navazuje aktivita Semináře. Mají za úkol doplnit a prohloubit vědomosti o problematice, přednášené oblasti budou z fyziky, energetiky, strojírenství, automatizace, robotiky, programování, zpracování videa atd. Jsou určeny pro pedagogy i žáky škol, kteří se o problematiku zajímají. Budou uskutečněny 2 za školní rok. Budou využívány nově vybavené učebny, tablety, které umožní vytvořit programy podporující aktivizaci žáků ve výuce. Tyto metody výuky budou využity při mobilních aktivitách na ZŠ, jako podpůrné metody při workshopech a ve škole při kroužku zaměřeném na čtenářskou gramotnost. Frekvence 2-4 hodiny měsíčně, zaměření na různé typy textů.

Předpokládá se podpora 9 pedagogických pracovníků, indikátor 54000 - 30.

Zahájení aktivit: únor 2018